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Adja meg az a valds paraméter osszes olyan értékét, melyre az
a—2 1
a+2 a

Adja meg az a valés paraméter Osszes olyan értékét, melyre az

matrixnak a —2 nem sajatértéke.

a —1
-2 1 0
a 1 1

matrixnak a 2 valés szam nem sajatértéke.
Adjon meg olyan, O-t nem tartalmazé matrixot, melynek az (1,—1, 3) vektor sajatvektora.

Adjon meg olyan, O-t nem tartalmazé (3 x 3)-as matrixot, amelynek a —3 valds szam
sajatértéke.
Az a valés paraméter milyen értékei esetén sajatvektora az (1,—1, a) vektor az

matrixnak?



